

ŠVAJČIARSKO 2016

Restaurant und Gasthause Zervreila



Penzión s reštauráciou **Zervreila** sa nachádza v nadmorskej výške 1850 m priamo pri priehrade Zervreila. Je vzdialený približne 7 km od najbližšej dediny Vals. Bol postavený z dreva starých domov z pôvodnej obce Zervreila. Tradičný drevený interiér penziónu je v harmónii s oblasťou, v ktorej sa nachádza. Penzión bol otvorený po rekonštrukcii v roku 1994.



Zervreila – tento názov znamená pohostinnosť a kvalitu na najvyššej úrovni. Zamestnanci penziónu robia všetko pre to, aby hosťom poskytli nezabudnuteľné zážitky v netradičnom prostredí. Počas pochutnávania si na tradičnej švajčiarskej kuchyni sa hosťom ponúka panoramatický výhľad

na majestátne švajčiarske Alpy. Špecialitou reštaurácie je syrové fondue, ktoré si v Zerveile miešajú podľa vlastnej receptúry z troch rozličných druhov syra, bieleho vína a domáceho korenia.

Zariadenie umožňuje široký rozsah potešenia a športových aktivít. Hostia tu prichádzajú, aby si vychutnali kulinárske špeciality a zároveň aktívny oddych. Turistika v lete, lyžovanie, sánkovanie a atraktívne jazdy na sánkarskej dráhe alebo skútri v zime sú hlavnou náplňou dovolenky väčšiny hostí. V zime je so saňami možné zísť až do dedinky Vals. Je to 7 km dlhá dráha so zákrutami vedúca cez tunely.

Prostredie láka návštevníkov z celého sveta vďaka úchvatným horským scenériám a azúrovo modrej vody v priehrade, obrovskými skalným útvarom a alpským lúkam.

V letnej sezóne 2016 sa po prvý krát otvorila našej škole destinácia – Švajčiarsko. Letnej odbornej praxe sa v tejto vysoko rozvinutej krajine zúčastnila jedna žiačka študijného odboru hotelová akadémia. Po úspešnom výberovom konaní v Banskej Bystrici dňa 05. 06. 2016 odcestovala do školského vzdelávacieho strediska v Passugg. Tu, pod vedením odborných učiteľov školy „Hotel und Touristikfachschule“ v meste Churu, absolvovala dvojtýždňovú prípravu zameranú na zvládnutie špecifik švajčiarskej obsluhy, odbornej terminológie v nemčine a pod. Následne bola umiestnená v penzióne Zervreila. Vzhľadom na to, že tento vysokohorský penzión patrí k menším zariadeniam, žiačka sa mala možnosť zoznámiť s jeho celou prevádzkou. V rámci odbornej praxe sa špecializovala na prípravu jedál. Zoznámila sa tak s tradičnými švajčiarskymi receptúrami.

Po ukončení odbornej praxe žiačka získala diplom o jej absolvovaní spolu s hodnotením.